
The syllabus is quite appropriate.

20 responses

The allocation of the credits to the course isappropriate in relation to

the level of course work

20 responses

The depth of the course content is adequate inrelation to the expected

Course Outcomes (COs).

20 responses
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Almost entire syllabus was covered in the class by the teacher.

20 responses

The units/sections in the syllabus are properly sequenced.

20 responses

Syllabus equipped me with necessary technicalskills to face the

industry/academia

20 responses
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The syllabus enabled me to improve my ability toformulate, analyze and

solve problems.

20 responses

The course material is adequately available

20 responses

Relevance of programme for career avenues infuture

20 responses
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Relevance of electives to the specialization chosen

20 responses

The laboratory experiments enhanced myunderstanding of the

concepts and enabled me torelate theory to practice (Experiential

learning).
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Suggestions/ comments, if any

5 responses

Biochemistry teachers should be changed. And please don't reappoint them.

In syllabus some more content should be added

Chances of performing a practical should be provided to each and every student in the
laboratory itself.

Chemicals should be provided

Practical should be conducted on regular basis.

The course should be coverd in depth

More equipment usage practice and repeatation of performed experiments during lab work
or practicals.

More equipment usage practice and repeatation of performed experiments during lab work
on practicals
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